



Michalovčan

DVOJTÝŽDENNÍK OBČANOV MICHALOVIEC

Pondelok
26. novembra
2007
ROČNÍK XVIII
ČÍSLO 24
Cena 2 Sk

Mesto ocenilo úspešných žiakov a učiteľov REPREZENTOVALI REGIÓN I VLAST'

V spoločenskej sále Zlatého býka v Michalovciach sa 8. novembra 2007 uskutočnilo slávnostné zhromaždenie, na ktorom vedenie mesta ocenilo vybraných žiakov michalovských ZŠ a ZUŠ, ktorí svojim výborným umiestnením na predmetových olympiádach, vedomostných a športových súťažiach v školskom roku 2006/2007 vzorne reprezentovali naše mesto, Košický región a v niektorých prípadoch aj našu vlasť - Slovenskú republiku a vybraných učiteľov, ktorí sa najviac podieľali na príprave týchto žiakov a dosiahli výborné výsledky v záujmovom vzdelávaní na škole.

Žiaci všetkých ZŠ a ZUŠ sa v školskom roku 2006/2007 zapojili do 16 vedomostných predmetových olympiád a ostatných súťaží postupového charakteru, 13 športových súťaží, ktorých vyhlasovateľom je MŠ SR a organizujú sa na školskej, okresnej, krajskej a celoštátnej úrovni a viacerých ďalších súťaží, ktoré v niektorých prípadoch majú svoje vyvrcholenie aj na medzinárodnej úrovni. Zo žiakov, ktorí v týchto súťažiach dosiahli najlepšie umiestnenie, si tridsať osem prevzalo z rúk Viliama Záhorčáka, primátora mesta, MUDr. Benjamína Bančeja, zástupcu primátora, Ing. Zdenka Vasiľa, prednostu

MsÚ, Ing. Marty Bobovníkovej, hlavnej kontrolorky MsÚ a Mgr. Rudolfa Ivana, predsedu komisie školstva, mládeže, kultúry a športu diplom a knižnú odmenu.

Štmsť vybraných učiteľov ZŠ a ZUŠ si z rúk primátora mesta prevzali ďakovný list a kvet vďaka za prípravu žiakov na súťaže a výborné výsledky dosahované v oblasti záujmovej činnosti na škole.

V slávnostnom príhovore primátor mesta Viliam Záhorčák poďakoval všetkým učiteľom za ich zodpovednú, náročnú a obetavú prácu pri výchove a vzdelávaní svojich žiakov a prisľúbil pomoc vedenia mesta pri vytváraní čo najlepších podmienok pre túto prácu.

V závere slávnostného zhromaždenia vystúpili žiaci ZŠ na Ul. T.J. Moussona 4 a ZUŠ na Štefánikovej 20 v Michalovciach s veľmi pekným programom zostaveným zo spevu, hudby a tanca, ktorým umocnili vo všetkých prítomných slávnostný zážitok z odovzdávania ocenení učiteľom a žiakom.



Zo slávnostného oceňovania žiakov a učiteľov.

Foto: Stano Orolin

Burza informácií

Michalovce - (S. Orolin) Nová športová hala sa v minulých dňoch stala miestom "Burzy informácií" pre žiakov základných škôl, študentov stredných a učňovských škôl, zamestnávateľov a rodičov. Pripravili ju Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Michalovce v spolupráci s VÚC Košice a Krajským školským úradom Košice.

Burza informácií bola zameraná na poskytnutie informácií o možnostiach regionálneho trhu práce, prezentáciu zamestnávateľov a prezentáciu stredných odborných a učňovských škôl. Zviditeľnené boli aj Národné projekty realizované ÚPSVaR Michalovce.

V úvode burzy prehovorili zástupcovia mesta Michalovce, VÚC, Krajského školského úradu Košice i Ústredia práce Bratislava. Burzu informácií otvorila riaditeľka ÚPSVaR Michalovce Ing. Tatiana Raničová. Zorganizovanie burzy si vyžiadala skutočnosť, že zosúladenie potrieb začína najmä pri voľbe povolania vo 8. a 9. ročníkoch na základných školách. Po stretnutí za "okružným stolom" zástupcov VÚC Košice, Krajského školského úradu, zriaďovateľov škôl, zamestnávateľov, vybraných výchovných poradcov a zástupcov ÚPSVaR Michalovce, kde témou boli vývojové trendy v školstve a ich prepojenie na trh práce, sa na pôde ÚPSVaR Michalovce uskutočnila tlačová konferencia.

Zástupcovia médií boli oboznámení s organizačnou štruktúrou ÚPSVaR Michalovce a situáciou na trhu práce v jeho územnej pôsobnosti. Ako infor-

movala riaditeľka odboru služieb zamestnanosti Ing. Agáta Kováčová, v regióne je takmer 20 %-ná nezamestnanosť. Firma Yazaki Michalovce plánuje zamestnať cca 500 ľudí od apríla do septembra budúceho roku, najmä z radov nezamestnaných. Poukázala tiež na problém s absolventami, ktorých zamestnávateľia často využívajú v tzv. "kolotoči". Personálny riaditeľ Syrárne Bel Slovakia s. r.o. Michalovce Ing. Martin Bursák informoval, že v budúcom roku preinvestujú ďalších 400 mil. korún do rozvoja firmy a príjmu okolo 150 pracovníkov. Netajil sa tým, že aj v Syrárni prebieha generácia výmena. Starosta obce Pavlovce nad Uhom Ing. Jozef Kočan hovoril o problematike špeciálnych základných škôl a zneužívaní práce neschopnosti niektorých aktívnych pracovníkov, ktorí tak kazia morálku ostatným. Odborný radca pre ZŠ a ZUŠ PaedDr. Ján Pavelčík kvitoval organizovanie burzy informácií. Konštatoval, že ubúda počet žiakov a až tri štvrtiny z nich odchádza študovať na gymnáziá a SOŠ. Prínosom boli aj informácie Ing. Viery Juríkovej z KSK a ďalších účastníkov tlačovky.

ROKOVALA MESTSKÁ RADA

Na novembrovom zasadnutí Mestskej rady v Michalovciach preukovali informatívnu správu o činnosti mestskej autobusovej dopravy v Michalovciach za I. - IX. mesiac 2007. MsR sa zaoberala aj problematikou diaľničných privádzáčov pre mesto Michalovce, zmenou rozpočtu mesta Michalovce na rok 2007, návrhom zmeny rozpočtu TaZS mesta a tiež MsKS Michalovce na rok 2007. Členovia mestskej rady riešili aj správu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta, koncepciu informatizácie samosprávy a mesta Michalovce do roku 2010. Oboznámili sa aj s výsledkami výberových konaní na prenájom nebytových priestorov a prenájom pozemkov vo vlastníctve mesta, návrhom VZN MsZ Michalovce, ktorým sa vydáva trhový poriadok pre tržnicu a trhoviská spravované správcom, návrhom na združenie finančných prostriedkov na výstavbu kanalizácie na Ul. Meďovskej. (rr)

Mimoriadny oznam

Ukrajinský konzulát oznamuje, že je opäť otvorený každú stredu s úradnými hodinami od 9.00 do 12.00 hod. na MsÚ Michalovce.

Pred divadlom Jonáša Záhorského v Prešove sa uskutočnil slávnostný akt zapožičania čestného názvu prezidentom Slovenskej republiky 22. mechanizovanému práporu Michalovce. Čestný názov "MECHANIZOVANÝ PRÁPOR GENERÁLA MIKULÁŠA MARKUSA" je tretím najvyšším ocenením prezidenta SR po zapožičaní bojovej zástavy a historického názvu, ktorý bol 22. mechanizovanému práporu Michalovce priznaný.

Bojovú zástavu 22. mechanizovaného práporu Michalovce dekoroval stuhou s čestným názvom "Mechanizovaný prápor generála Mikuláša Markusa" náčelník vojenskej kancelárie prezidenta SR, brigádny generál Ing. Jaroslav MURIN. Poďakovanie vyjadril zástupca náčelníka generálneho štábu generálporučik Ing. Peter Gajdoš za účasti ďalších významných predstaviteľov ozbrojených síl Slovenskej republiky, štátnej a miestnej samosprávy.

Ocenenie prezidenta SR

Zapožičanie čestného názvu 22. mechanizovanému práporu Michalovce po generálovi Mikulášovi Markusovi výraznou mierou prispieje k ďalšiemu rozvíjaniu národných a vojenských tradícií OS SR a upevneniu historického povedomia jeho príslušníkov. npor. Ing. Mária Sakáčová

Dnes posledný kupón LUCIA 2007

Kupónovú súťaž LUCIA usporadúva pre svojich čitateľov redakcia dvojtýždenníka Michalovčan v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom v Michalovciach. V rámci nej budú vyžrebovaní minimálne desiaty výhercovia. Prvú cenu - televízor venuje do súťaže naša redakcia. Ďalšie ceny pripravujeme v spolupráci s firmami, ktorým poskytneme možnosť propagácie v novinách Michalovčan a na kultúrnom podujatí pri odovzdávaní cien.

Do kupónovej súťaže LUCIA sa môžu zapojiť čitatelia, ktorí nazbierajú šesť kupónov postupne uverejňovaných počnúc číslom 19 dňa 17. 9. 2007. Posledný kupón spolu so žolíkom je uverejnený v tomto čísle. Všetkých šesť kupónov je potrebné nalepiť na korešpondenčný lístok alebo pohľadnicu (nie v obálke) a zaslať do redakcie najneskôr do 30. 11. 2007. Žolíkom môže byť nahradený maximálne jeden kupón.

Žrebovanie sa uskutoční v televízii MISTRAL 6.12.2007. Ceny si výhercovia budú môcť prevziať na kultúrnom podujatí organizovanom Mestským kultúrnym strediskom 9. decembra 2007 vo veľkej sále MsKS v Michalovciach.

Michalovčan
DVOJTÝŽDENNÍK OBČANOV MICHALOVIEC

Syrárne Bel Slovensko a.s.
bel Iný pohľad na syr

Chemkostav, a.s.
Michalovce
CHST

Allianz
Slovenská poisťovňa

Ann
parfumérie

DECENT

Mäso
ZEMPLÍN
a.s.

CSM - STAV s.r.o.

ZEK

MR TRADE

VELKOBOCHOD
JOPEX

TB
TATRA BANKA
Member of RZB Group

LUCIA 2007
Michalovčan
kupón č. 6

LUCIA 2007
Michalovčan
Žolík

TP
MICHALOVCE



V Materskej škole na Vajanského ulici v Michalovciach sa uskutočnil deň otvorených dverí v špeciálnej triede pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Trieda už od septembra 2007 poskytuje starostlivosť v oblasti špeciálneho školstva a zdravotníctva - rehabilitačné cvičenia pre deti s detskou mozgovou obrnou, autistické deti, deti s Downovým syndrómom, deti s mentálnym postihom. Zástupca primátora MUDr. Benjamína Bančeja, odborníci a rodičia detí hovorili o práci pedagogických a rehabilitačných zamestnancov špeciálnej triedy pri poskytovaní každodennej starostlivosti a vymenili si skúsenosti.

Najmä rodičia porozprávali o svojich predstavách a problémoch pri výchove svojich detí, o možnostiach poskytovaní kompenzačných pomôcok prostredníctvom zdravotných poisťovní a možnostiach rehabilitačných cvičení.

Za rodičov sa Erika Okoličányová poďakovala vedeniu mesta, zástupcom ADOS-u, riaditeľke zdravotnej poisťovne Ing. Klúčarovej a riaditeľke MŠ Ludmíle Demkovej za vytvorenie vhodných podmienok pre ďalší rozvoj ich detí. Foto: Stano Orolin

Posviacka ikonostas

Pri príležitosti chrámového sviatku sv. Cyrila a Metoda v katedrálom chráme v Michalovciach bola posviacka nového ikonostas. Vykonal ju správca eparchie prot. Bohuslav Senič, správca farnosti v Sobrance, riaditeľ ERPC v Michalovciach prot. Vasil Bardzak, PhD., správca farnosti v Brezine, okrese Trebišov s duchovnými mtr. prot. Jánom Hatrakom, so správcom farnosti v Šamudovciach, mtr. prot. Petrom Semanom v.v. v Michalovciach, s profesorom Jánom Šafinom, PhD. PBF PU, duchovným v Michalovciach a miestnym duchovným Š. Horkajom.

V jubilejnom roku 2000 Ministerstvo kultúry SR v Bratislave prispelo na ikonostas v Michalovciach 400.000 Sk. Tieto peniaze farský úrad dostal k dispozícii niekoľko dní pred termínom. Návrh urobil ikonopisec prot. Miroslav Pirchala, správca farnosti v Sukove, okres Medzilaborce. Podľa tohto návrhu humanská firma urobila drevený ikonostas. Ikony začal pre náš chrám zostavovať duchovný Dimitrij Lewis z Floridy v USA už začiatkom júna.

Ikona pôsobí na cit človeka ako slovo a ostáva dlho v pamäti. Veľa ich je na Ukrajine a v Rusku. Siedmy všeobecný snem ustanovil dogmu o uctievaní svätých ikon. Preto dnes máme v každom pravoslávnom chráme ikony.

Ikonostas v Michalovciach má 46 ikon. Pri ich nadobúdaní pomáhali dobrodinci. Istá vdova zakúpila ikonu Isus Christa a Bohorodičky, Mestský úrad v Michalovciach zakúpil ikonu sv. archanjela Michala, aby ako patrón nášho mesta chránil Michalovce. Rodina Štefaničová a rodina Ing. Júliusa Chvoštala zakúpila po jednej ikone, rodina Horkajová kúpila ikonu sv. prvomučenika Štefana.

Ďakujeme každému, kto nám pomáhal pri tomto diele, Ministerstvu kultúry SR v Bratislave, Mestskému úradu v Michalovciach. Prot. ThDr. Štefan Horkaj

Atletičtí ukončili sezónu

Atletičtí Športového klubu ŠK Comenium pri IV. ZŠ ukončili tohoročnú atletickú sezónu pretekmi na Majstrovstvách Slovenska žiakov v cezpoľnom behu základných škôl v Starej Ľubovni. A počínali si veľmi dobre. Miroslav Cipík v súťaži jednotlivcov obsadil 3. miesto a družstvo žiakov v zložení Cipík, Sopko a Krišto sa stali majstrami Slovenska.

Žiaci a dorastenci sa zúčastňovali na súťažiach Slovenského atletického zväzu a Slovenskej asociácie športu na školách. Na Majstrovstvách kraja v oboch typoch súťaží a v rôznych vekových kategóriách od najmladších žiakov až po dorastencov získali spolu 37 umiestnení do 3. miesta. V kategórii najmladších žiakov možno spomenúť R. Maszkaľu majstra kraja v behu na 60m a v skoku do diaľky. V kategórii mladších žiakov M. Krišto, ktorý obsadil 1. miesto v hode kriketkou a v behu na 1500m, 2. miesto vo vrhu guľou a 3. miesto v skoku do výšky. V

kategórii starších žiakov sa majstrami kraja stali J. Cipík v behu na 600m a 1000m, T. Semko v chôdzi, V. Lašová vo vrhu guľou a v hode oštepom, D. Beránek v behu na 200m prekážok a S. Krištova v behu na 300 m. U dorastencov mal 1. miesto B. Šanta v hode kladivom.

Na Majstrovstvách Slovenska na halových a otvorených majstrovstvách získal bronzovú medailu D. Beránek v behu na 200m prekážok, 4. miesto T. Semko v chôdzi, J. Cipík v behu na 600m a V. Lašová vo vrhu guľou a hode oštepom.

Mladí atleti sa zúčastnili aj na Medzinárodných atletických hrách v Brne za účasti 18 štátov Európy a 900 pretekárov. M. Krišto obsadil v kriketke 6. miesto, M. Cipík v behu na 1500m 5. miesto a V. Lašová v hode oštepom 6. miesto. V Krakove na medzinárodných pretekoch obsadila V. Lašová 2. miesto v hode oštepom, B. Šanta 3. miesto vo vrhu guľou.

Kondičnú prípravu na súťaže absolvovali pretekári na dvoch sústredueniach, v Inovciach v okrese Sobrance, a to v zime a v jari. V zime mali mladí športovci spestrenú prípravu - chodili na bežkách a zjazdovani na lyžiach.

Športový klub zorganizoval na štadióne IV. základnej školy Majstrovstvá kraja v kategórii mladších žiakov, na tejto súťaži sa zúčastnili aj pretekári z poľského Krakova. Ceny na túto súťaž sponzorovalo mesto Michalovce.

IV. základná škola bola úspešná na Ministerstve školstva SR s projektom pre športové triedy so zameraním na atletiku - výstavbu umelej atletickej dráhy. Nemalou sumou 5 miliónov korún na umelú dráhu prispelo mesto Michalovce. Na jar v roku 2008 by už mali atleti trénovať a poriadat preteky na umelom povrchu čo by malo v podstatnej miere zlepšiť prípravu na preteky.

Mgr. Jaroslav Semko,
ved. tréner ŠK Comenium
pri IV. ZŠ v Michalovciach



ÚR SZVvZ Bratislava, OR SZVvZ Michalovce a mesto Michalovce usporiadali na strelnici OZTŠC už 4. ročník O putovný pohár primátora mesta Michalovce v streleckom trojboji členov Klubu vojakov v zálohe. Celkom 42 strelcov z Michaloviec, Poruby pod Vihorlatom, Prešova, Košic a Sobrance si zmeralo sily v streľbe z veľkorážnych pištolí a revolverov na 3 rôzne terče na 25 m. Zvláštnosťou súťaže bol tretí terč - tzv. PAPAĀJ. V streľbe z pištolí prvé miesto vybojoval Ján Lučkay zo Športovo streleckého klubu Podhradová Košice (318 bodov), druhý bol Milan Seman z Podhradovej (298 b.) pred Emilom Tušikom zo Sobrance (297 b.). Rovná desiatka strelcov sa zapojila aj do súťaže v streľbe z revolvera. Najlepšiu mušku mal Karol Hruška (297 bodov), druhý skončil František Imrich (291 b.) a tretí Ján Lučkay (289 b.), všetci z Podhradovej. Hlavným rozhodcom bol Ing. Marián Kušnír. Ceny najlepším strelcom odovzdal zástupca primátora mesta Michalovce MUDr. Benjamin Bančej. Text: I. Galský, foto: F. Demský

ÚSPECH PLAVCOV

V Spišskej Novej Vsi sa uskutočnilo 1. kolo Zimných majstrovstiev východoslovenskej oblasti v plávaní žiakov a žiačok. Medzi ôsmimi účastníkmi bol aj Plavecký klub Orca Michalovce. Mladým pretekárom sa darilo. Dorastenka Simona Moravcová v disciplíne 100 m znak získala 1. miesto a na 100 m voľný spôsob skončila tretia. V kategórii B bola najúspešnejšia Michaela Mihaľová. V disciplínach 100 m voľný spôsob, 50 m motýlik a 100 m znak si vyplávala 1. miesto. V tejto kategórii bodovala dvakrát na 3. mieste aj Lucia Valisková (100 m a 800 m voľný spôsob). Na 200 m polohový pretek bola štvrtá a na 200 m prsia piata. Do boja o pódiové umiestnenie zasiahla aj Jana Hromadová, ktorá doplavala v disciplínach 100 m znak na 2. miesto, 100 m voľný spôsob na 3.

miesto a 200 m prsia na 5.miesto. Marek Mikitovič bol tretí na dvestovke prsia. Lenka Hospodárová na 100 m znak si vyplávala 3. miesto. (jč)

Tenisové turnaje

2.12.2007 - celoštátny turnaj detí do 7 rokov v minitenise, začiatok o 10.hod. (Volk Cup 2007)

8.12.2007 - celoštátny turnaj detí do 9 rokov, začiatok o 9.hod. (Volk Cup 2007)

15.-16.12.2007 - majstrovstvá Vsl. regiónu v kategórii žien, začiatok o 8.hod. v Tenis Centre na Hviezdoslavovej ulici.

KEDY MUŽI 1. BK

Najbližšie zápasy 1. BK Michalovce odohrá s BK AC LB SNV dňa 16.decembra o 16. hod. a s LEGATOM SVIT 16. decembra o 13. hod. Obe stretnutia budú v novej športovej hale.

VEĽKÁ CENA V JUDO

Začiatkom novembra sa v Hradci Králové uskutočnila medzinárodná Veľká cena v džude. V športovej hale SKP Hradec Králové súťažilo celkom 360 pretekárov. Michalovský ŠK Zemplín zastupovali: Martin Frič - 1. miesto +73 kg, Erik Puzder - 1. miesto do 55 kg, Jozef Kendra - 1. miesto do 45 kg, Erik Mlynárik - 1. miesto do 50 kg, Lukáš Mižák - 2. miesto do 35 kg, Adrián Ilko - 3. miesto do 42 kg, Roman Olejník 4. miesto do 50 kg. Na úspechoch majú podiel aj tréneri: Viliam Kohút a Peter Kittan.

Úspešní boli aj žiaci a žiačky ŠK Zemplín v 4. kole Oblastnej ligy vo Vranove nad Topľou. Prvé miesta si vybojovali: Lukáš Mižák (34 kg), Sebo Juhás (44 kg), Samo Kincel (49 kg), Martin Frič (+73 kg), Martina Varadová (38 kg), Dominika Kincelová (26 kg), Anna Urbančíková (44 kg) a Sylvia Maťašová (20 kg). 2. miesto: Dávid Sklár (40 kg), Marián Červenák (34 kg), Kristián Zencák (26 kg), Adrián Ilko (38 kg), Juraj Vajda (60 kg), Erik Olejník (44 kg), Lenka Liptáková (38 kg), Radka Müllerová (32 kg), A. M. Kecskemetová (48 kg). 3. miesto: Martin Varady (25 kg), Michal Müller (25 kg), Lukáš Želiska (30 kg), Robo Hanko (34 kg), Samo Fedor (42 kg). V dlhodobej súťaži družstvo žiakov a žiačok skončilo na I. mieste. (Steanly)

MESTO MICHALOVCE

Mestská polícia

Prieskum záujmu

So zriadením nepretržitej 24 hodinovej služby, by MsP Michalovce mohla obyvateľom, respektíve firmám na území mesta ponúknuť i ďalšiu službu a to ochranu ich majetku, napojením sa na **pult centralizovanej ochrany /PCO/**.

Išlo by samozrejme len o tých obyvateľov a tie firmy, ktoré o to prejavia záujem a budú ochotní si za túto službu uhrádzať sumu dohodnutú v zmluve.

Predpokladaná priemerná mesačná cena za pripojený objekt je podľa kategórie objektu nasledovná:

Kategória objektu	Cena Sk od - do	Priemer
Byty a rodinné domy	200 - 400	300
Malé obchody, kancelárie a školy	700 - 1200	950
Obchody a sklady	900 - 1600	1250
Veľké obchody a sklady	1200 - 3000	2100
Zlatníctva, benzínové čerpadlo	1200 - 3500	2350

Obyvatelia, vlastníci rodinných domov, podnikatelia - fyzické i právnické osoby, ktoré by ste mali záujem o takúto službu, kontaktujte sa na tel. č. 159, 642 2279, fax: 688 6782, alebo na e-mail: mspmi@mail.t-com.sk

Je potrebné uviesť meno a priezvisko, ako aj kategóriu objektu, ktorý máte záujem pripojiť.

Mestský úrad v Michalovciach

vypisuje 2. kolo dražby na havarované motorové vozidlo : Škoda Felícia combi Ev. č. MI-500 AA

Vyvolávacía cena: 16.208,- Sk

Dražba sa uskutoční: 7.12.2007 o 13.30 hod. v budove (areáli) Mestskej polície, Ul. duklianska Obhliadka motorového vozidla : 6.12.2007 o 13.30 hod. (Centrocar, Okružná 2)

Bližšie informácie na t.č. 6422279 na MsP (JUDr. Peší)

ŠK VRBOVEC UKONČIL SÚŤAŽ

Dohrávkou z 2. kola ŠK Vrbovec Michalovce ukončil jesennú časť súťaže. Na domácom ihrisku iba remizovali s FC Nižná Rybnica 4:4 (1:2). V zápase plných zvrátov sa opäť uplatnil kapitán domácich V. Marcinko, ktorý zaznamenal hetrik. Vývoj zápasu až do záveru bol drámou ľahôdkou pre divákov. Sled gólov: 12' 1:0 PK; 16' Murgaš 1:1; 44' Demeter 1:2; 58' Vasovčák 1:3; 62' Marcinko 2:3 PK; 79' Habaľ 4:3 a 87' Vasovčák 4:4. Na konci zápasu ŠK vyvinul značný tlak na súpera, ale na strelenie víťazného gólu už nastal čas, a tak Vrbočania skončili na 8. mieste so 7 bodmi a pasívnym skóre 13:29. Podakovať sa treba primátorovi mesta V. Záhorčákovi za stálu podporu o rozvoj futbalu v okrajovej časti Vrbovec. (J.P.)

Mestský futbalový klub MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE a.s. Hviezdoslavova 5

Dopĺňa pracovný kolektív o pozície **Pracovníčka práčovne**

Pracovník údržby ihrísk a štadióna
Práca nie je na plný pracovný úväzok

Požadujeme: Minimálne SŠ vzdelanie, vítaná prax v odbore, záujem o prácu aj počas víkendov, samostatnosť a zodpovednosť. Pracovná príležitosť aj pre aktívnych a vitálnych dôchodcov. Nástup je možný ihneď

V prípade záujmu si dohodnite stretnutie na t.č.: **6882325, Ing. Šoltinská**

MALÝ OZNAMOVATEĽ

Nehnutelnosti

Predám dvojgeneračný rodinný dom so samostatnými vchodmi s úplným vybavením inžinierskych sietí v Michalovciach, časť Vrbovec, Ul. Tichá. Pozemok 30 árov, na pozemku vlastná studňa. Cena dohodou. Kontakt: 0907 572 105

Predám zabehnutý, ziskový novinový stánok v Michalovciach. Tel. 0908 488 760

Služby

ČISTIAREN PERIA ponúka svoje služby: čistenie peria, výrobu paplónov a vankúšov na počkanie. Prívoz a odvoz v rámci mesta zabezpečíme. t. č. 056/6497735

Určím aktuálnu diagnózu prístrojom SALVIA a ponúkam účinnú očistu tela, ktorou sa zbavíte väčšiny zdravotných problémov - imunitných porúch, alergií, zápalov dýchacieho a močového ústrojenstva, gynekologických a hormonálnych porúch, kožných chorôb, pohybového a nervového aparátu, zažívania, únavy, depresie a mnoho iných aj závažných. Tel. 0903 193 059. Terapeut: Demský František

Predaj-rôzne

Predám málo používaný jedalenský rozťahovací stôl z masívu - orech + 4 stoličky s podškami. Ďalej úplne nové koženkové dvere ešte nerozbalené 90 cm široké. Cena dohodou. Tel. 64 213 99, 0915 609 318

Predám rozťahovací gauč s úložným priestorom cena dohodou. Volať na č. t. 6424992.

Kúpim garzónku, volať kedykoľvek na t.č.: 0902636843.

Zamestnanie

Prijmeme kuriérov na roznášku novin a časopisov. Tel. 0903 201 500

Podnikanie bez rizika. Kontakt: 0915 932 683

Predám

stavebné bločky po rekonštrukcii rodinného domu na 1,5 %
Tel. 0915 609 513

Práca v ČR s ubytovaním do TPP

Pre: robotníkov /robotníčky/ na montážnu linku do PANASONICU v Plzni. Plat 75 Kč/hod. čistého Ďalej: zváračov, zámočníkov, obrábačov kovov. Plat od 100-115 Kč/hod. čistého. Info. na tel. SR: 0905 337 333, 0908 490 022 ČR: 00420775392271, 00420739411120

MONTENEGRO (MNE)
SWITZERLAND (SUI)
AZERBAIJAN (AZE)
PORTUGAL (POR)
SLOVAKIA (SVK)

Športová hala Iuventa
MICHALOVCE
27. 11. – 2. 12.

kvalifikačná skupina



27.11.	16.00	MNE – AZE
	18.00	SVK – SUI
28.11.	16.00	POR – AZE
	18.00	SUI – MNE
30.11.	16.00	AZE – SUI
	18.00	SVK – POR
1.12.	16.00	SUI – POR
	18.00	MNE – SVK
2.12.	14.00	POR – MNE
	16.00	AZE – SVK

Michalovčan - dvojtýždenník občanov Michaloviec - vychádza každý pámy pondelok. Vydáva Mestský úrad Michalovce. Predseda redakčnej rady: MUDr. Benjamin BANČEJ, zodp. redaktor Stano Orolin, členovia redakčnej rady: Ing. Ján Durovčík, CSc., Ludmila Poláková, Michal Oros. Inzercia: Viera Klaciková. Uzavierka príspevkov a fotografií je každý piatok v párnom týždni - do 12.00 hod. Adresa redakcie: MICHALOVČAN, budova mestského úradu, Nám. osloboditeľov, 071 01, č. dverí 219 a 225. Tel.: redakcia - 68 64 219, inzercia - 68 64 225. Fax.: 6443 520, e-mail: scobikova@msumi.sk www.michalovce.sk. V meste Michalovce dvojtýždenník rozširuje Kapa Press a redakcia. Vychádza v náklade 2600 kusov. Informácie o predplatnom poskytneme a objednávky prijíma redakcia. Podávanie novinových zásielok povolené Východoslovenským riaditeľstvom pošt Košice č.j. 833-OPČ-1995 zo dňa 10.3.1995. Sadzba a tlač: SCHMIT - PRESS, s.r.o., Hviezdoslavova 26, Michalovce. Tel.: 056/6424 254. Registrované okresným úradom, oddelením regionálneho rozvoja, registračné č. 93/1992.